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EMANAAHNTIKO AIATQNIZMA
A AYKEIOY HMEPHZIQN & EZMEPINQN FENIKQN AYKEIQN
EEETAZOMENO MAOGHMA: AATEBPA
ZYNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)
AIAPKEIA EZETAZHZ : 2 QPEZ

Ofpa l

a) Na amodeiete OTL 0 V-00TOC OPOC HLAG YEWUETPLKAG TIPOOSoU e
TIPWTO 6po o kat Adyo A eivar ay, = aq - AV L.

(Movaéec 10)
B) Na xapoKTNPLOETE TIC MPOTACELG TTOU atkoAouBoUv ypadovtag otnv
KOAAa oag SirAa otov aplBuo mou avtiotolxel oe kABe mpotaon tn A&En
ZQITO, av n mpotaon eivat cwotn  AAGOZ, av n pdtaon ivatl
AavOaouEévn.
i) H euBeia y = 4 eival kaBetn otov atova y'y .

i) loxVet (a?)3=a®.

iii) H e€lowon x3=-8 eivat aduvartn.
iv) H e€lowon x*-4x+4 =0 €xeL 2 pilec Gvioec.
v) loxvel |a + B| = |a| + |B].
(Movaéeg 15)
Ofpa 2

Atvetaw n e€lowon x%2 — af(a + Dx + a3f? = 0 ue a, B mpaypatikolg
aplBuoug.

a) Na Seiete O0TL N e€lowon €XEL MPAYUATIKEG PLZEC YLt KABE TIUA Twv A,

B.

(Movaéeg 12)
B) Na Bpeite t1g pileg tng e€lowong.

(Movaéeg 13)
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Ofpa 3
a) Atvetal n ouvaptnon f(x) =[x + 1| — |x — 1].

i) N ypayete tov tumo tng f xwpig anoAuvta.

(Movadeg 10)
ii) Na oxeblaoete tnv ypadkn mapdotacn tng f .
(Movaéeg 5)
B) No AuBei n aviowon x? — 6|x| + 8 < 0.
(Movaéeg 5)
y) Na urtohoyioete to aBpolopa 4 + 10+ 16 +.... +118..
(Movaéeg 5)

Oéupa 4
21O MOpaKATW oxnua €xeL oxedloobel og €va opBoKavoviko cUoTNUA
agovwv n ypadikn mapdotacn tng cuvaptnongy = f(x) = ax + 3,
onou « , f otaBepot un undevikoi mpaypatikot apBuol kal x € R.
OswpoUUE Ta onueia A kal B tng ypadlkng¢ mapdotacns Thg cuvaptnong
f (x), Twv onolwv oL TpoBoAEG Toug Agoveg x X, y'y elval Ta onpeia H,A
kal K,E avtiotowya. Nvwpiloupe otL ta euBuypappa tpipata HK kot AE
€XOuV UAKN 6 kot 9 avtiotowa.
a) Na amobeiéete 0tLa = —%

(Movadeg 9)
B) Av erunmAéov yvwpiloupe otL To onueio M €xel TeTuNUévN 6, va
anodeite 6t f = 9.

(Movadeg 7)
y) YoBEtoupe OtL 10 eUBUYpappo TuApa OK €xel unkog 4. Na Bpeite tnv
e€lowon tng euBeiag (6) n omola Stépxetal amo to onueio E kat eival
TapAAANAN mtpog tnv ypadkn mapdotacn tng cuvaptnong f (x).

(Movaéeg 9)
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y=f(z)=az+p

I ﬁ---------------------
14

KoaAn toxn !

ZeAiba 3 anod 3



